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Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Інформаційні 

технології в бізнесі» за спеціальністю 051 «Економіка», розроблена науково- педагогічними 

працівниками кафедри цифрової економіки та бізнес-аналітики Львівського національного 

університету імені Івана Франка, відповідно до положень Закону України «Про вищу освіту» та 

нормативно-правових актів МОН України спрямована на підготовку магістра з економіки. 

Аналіз змісту програми підтверджує заявлений розробниками акцент на формування у 

майбутніх фахівців економічного профілю комплексу знань, умінь та навичок з економіки, 

інформаційних технологій, бізнес-аналізу, моделювання бізнес-процесів, які ще й до того мають 

високу обізнаність щодо цифровізації економіки й перебігу соціально-економічних процесів в ІТ-

галузі. 

Нормативний навчальні дисципліни, які утворюють основу змісту програми, відповідають 

кваліфікації «магістр з економіки», а саме такі дисципліни як: економіка сталого розвитку, 

методологія економічних наукових досліджень, мікроекономічний аналіз, макроекономічний 

аналіз, прикладна економетрія, інструменти вимірювання і оцінювання соціально-економічних 

процесів, проектний менеджмент, математичні методи і моделі ринкової економіки, технології 

створення програмних та інтелектуальних систем, технології антикризового та інтелектуального 

управління бізнесом, ІТ-стратегії бізнесу, смарт-економіка. 

Виокремлені загальні і сформульовані розробниками фахові компетентності узгоджені з 

програмними результатами навчання відповідають сучасним уявленням про компетентності 

майбутнього працівника і вимоги до нього роботодавців, забезпечують формування необхідних 

знань і вмінь для ефективної діяльності в будь-якій сфері (бізнес, комерційні та некомерційні 

організації й т.п.), відображають специфіку підготовки фахівців другого (магістерського) рівня 

вищої освіти спеціальності 051 «Економіка». 

Важливим елементом програми є можливість здобувачів вищої освіти брати участь у 

програмах національної кредитної мобільності згідно з укладеними угодами про співпрацю між 

ЛНУ імені Івана Франка та іншими закладами вищої освіти України. Також реалізовується 

міжнародна кредитна мобільність у рамках програми ЄС Erasmus+ КА1 на основі двосторонніх 

договорів між Університетом та навчальними закладами країн-партнерів. 

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До 

викладання і практики залучені особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на 

посадах керівників і провідних фахівців. 

При укладанні програми належним чином дотримані вимоги і принципи укладання освітніх 

програм, раціонально відібраний зміст освіти з урахуванням критеріїв науковості, практичної 

значущості, професійної спрямованості 

У цілому освітньо-професійна програма «Інформаційні технології в бізнесі» зі 

спеціальності 051 «Економіка» для студентів другого (магістерського) рівня підготовки відповідає 

сучасним вимогам та дозволяє забезпечувати підготовку фахівців на високому професійному рівні.  

 


